Варіант № 4 100 тестових завдань|задавань|
Інформація: властивості, способи сприйняття і вистави|подання|
1.

Інформація по суспільному|громадському| значенню підрозділяється на:

а)

текстову, числову, графічну, музичну, комбіновану;

б)

візуальну, звукову, тактильную|, нюхову, смакову;

в)

соціальну, технічну, біологічну, генетичну;

г)

буденну, суспільно-політичну, естетичну, наукову, технічну, виробничу, управлінську;

д)

наукову, виробничу, технічну, управлінську.

2.

Відповідно до федерального закону РФ “О| інформації, інформатизації і захисту інформації” (1995) інформація — це:

а)

все те, що так чи інакше може бути представлене|уявляти| в знаковій формі;

б)

та частка|частина| знань, яка використовується для орієнтування, активної дії, управління, тобто|цебто| в цілях збереження|зберігання|, вдосконалення, розвитку системи;

в)

відомості, що володіють новизною|новинкою| для їх одержувача;

г)

відомості, що фіксуються у вигляді документів; 

д)

відомості про осіб|лиця|, предмети, факти, події, явища і процеси незалежно від форми їх вистави|подання|.

3.

Інформацію, за допомогою якої можна вирішити ті або інші завдання|задачі|, називають:

а)

достовірною;

б)

актуальною;

в)

об'єктивною;

г)

корисною;

д)

зрозумілою.

4.

Прикладом|зразком| числової інформації може служити:

а)

розмова по телефону;

б)

ілюстрація в книзі;

в)

таблиця значень тригонометричних функцій;
г)

симфонія;

д)

вітальна|поздоровна| листівка.

5.

Вкажіть “зайвий” об'єкт:

а)

відеокамера;

б)

телевізор;

в)

відеомагнітофон;

г)

персональний комп'ютер; 

д)

магнітофон.

6.

Який з|із| висловів|висловлювань| помилково:

а)

отримання|здобуття| і обробка інформації є|з'являється| необхідною умовою життєдіяльності будь-якого організму;

б)

для обміну інформацією між людьми служать мови|язики|;

в)

всяке|усяке| уявлення інформації про зовнішній світ пов'язане з побудовою|шикуванням| деякої моделі;

г)

з точки зору|з погляду| технічного підходу оброблювана комп'ютерами інформація повинна носити осмислений характер;

д)

у основі будь-якого процесу управління лежать інформаційні процеси.

Інформаційні процеси

7.

У системі “телевізійна вышка–телевизор|” носієм інформації є|з'являється|:

а)

гравітаційне поле;

б)

звукові хвилі;

в)

електромагнітні хвилі;

г)

вакуум;

д)

концентрація молекул азоту в повітрі. 

8.

В ході інформаційного процесу, події, що відбувається|походить| в рамках|у рамках|: “Турист, збираючись в похід і слухаючи по радіо прогноз погоди, вирішує|рішає|, що з|із| одягу узяти з|із| собою”:

а)

фізичний носій інформації — тиск|тиснення|, що сприймає інформацію орган — шкіра;

б)

фізичний носій інформації — концентрація молекул в розчині, що сприймає інформацію орган — смакові рецептори слизистої оболонки рота, мови|язика|;

в)

фізичний носій інформації — концентрація молекул газу, що сприймає інформацію орган — нюхові рецептори слизистої оболонки носа;

г)

фізичний носій інформації — звукові хвилі, що сприймає інформацію орган — слух|чутка|;

д)

фізичний носій інформації — світлові хвилі, що сприймає інформацію орган — зір.

9.

Який з|із| перерахованих нижче методів пошуку інформації найбільш корисний для отримання|здобуття| вчителем|учителем| інформації про конкретного учня:

а)

читання психолого-педагогической| літератури;

б)

проглядання видео-| і телепрограм по педагогічній проблематиці;

в)

прослухування|прослуховувати| радіопередач, присвячених проблемам виховання дітей;

г)

робота з|із| інформаційними системами, банками і базами даних педагогічної інформації;
д)

безпосереднє спостереження за учнем на уроках, в процесі позакласної роботи.

10.

Як приклад|зразок| процесу передачі інформації можна вказати:

а)

відправку телеграми;

в)

перевірку диктанту; 

д)

пошук потрібного слова в словнику.

б)

запит до бази даних;

г)

колекціонування марок.

11.

Аналоговий сигнал — це:

а)

сигнал, який може приймати лише кінцеве|скінченне| число значень в кінцеве|скінченне| число моментів часу;

б)

сигнал, що безперервно змінюється по амплітуді і за часом;

в)

сигнал, що несе текстову інформацію;

г)

будь-який процес, що несе інформацію;

д)

цифровий сигнал. 

12.

До сімплексних систем передачі інформації належить:

а)

система телемовлення;

б)

комп'ютерні мережі;

в)

телеграф; 

г)

телефонні мережі; 

д)

система поштового зв'язку.

13.

Автоматизована обробка інформації:

а)

можлива без наявності строгих|суворих| формальних правил її обробки;

б)

можлива лише|тільки| за наявності строгих|суворих| формальних правил її обробки;

в)

осуществима| лише|тільки| за умови семантичної значущості оброблюваної інформації;

г)

можлива лише|тільки| в тому випадку, якщо|у тому випадку , якщо| вона представима| у вигляді аналогового сигналу;

д)

неможлива в принципі.

15.

Алгоритмом управління називається:

а)

сукупність правив, відповідно до яких інформація, що поступає|надходить| в пристрій|устрій|, що управляє, переробляється в сигнали управління;

б)

встановлення якнайкращого|найкращого| в певному значенні режиму роботи керованого об'єкту;

в)

регулювання параметрів керованої системи поблизу деяких незмінних заданих значень;

г)

підтримка як можна|якомога| точнішої відповідності деякого керованого параметра;

д)

довільна дія на об'єкт управління. 

Інформаційна діяльність людини

16.

Склад і призначення функціональних засобів автоматичної обчислювальної машини вперше|уперше| визначив:

а)

Джон фон Нейман;

б)

Чарльз Беббідж;

в)

Ада Лавлейс; 

г)

Алан Тьюрінг; 

д)

Клод Шеннон.

17.

Перша вітчизняна ЕОМ, розроблена під керівництвом академіка З|із|. А. Лебедева, називалася:

а)

БЕСМ;

б)

Стріла;

в)

МЕСМ;

г)

Урал;

д)

Київ.

18.

Елементною базою ЕОМ третього покоління служили:

а)

електронні лампи;

б)

напівпровідникові елементи; 

в)

інтегральні схеми;

г)

великі інтегральні схеми;

д)

надвеликі інтегральні схеми.

19.

Згідно|згідно з| поглядам ряду|низки| учених (О. Тофлер, Белл, Масуда і ін.) в “інформаційному суспільстві|товаристві|”:

а)

більшість тих, що працюють буде зайнято|позичати| виробництвом, зберіганням і переробкою інформації, знань; будуть вирішені проблеми інформаційної і екологічної кризи, реалізовані гуманістичні принципи управління соціумами;
б)

людина стане слухняним об'єктом маніпуляції з боку засобів масової інформації;

в)

влада належатиме “інформаційній еліті”, що здійснює жорстоку експлуатацію решти частки|частини| населення і контроль приватного життя громадян;

г)

людина стане придатком надпотужних комп'ютерів;

д)

управління суспільним|громадським| виробництвом і розподілом матеріальних благ здійснюватиметься на основі централізованого планерування|планування|.
20.

Інформаційна культура людини на сучасному етапі в основному визначається: 

а)

сукупністю його умінь програмувати на мовах|язиках| високого рівня;

б)

його знаннями основних понять інформатики;

в)

сукупністю його навиків|навичок| використання прикладного програмного|програмового| забезпечення для створення|створіння| необхідних документів;

г)

рівнем розуміння закономірностей інформаційних процесів в природі і суспільстві|товаристві|, якістю знань основ комп'ютерної письменності, сукупністю технічних навиків|навичок| взаємодії з|із| комп'ютером, здатністю|здібністю| ефективно і своєчасно використовувати засоби інформаційних і комунікаційних технологій при вирішенні завдань|задач| практичної діяльності;

д)

його знаннями основних видів програмного|програмового| забезпечення і призначених для користувача характеристик комп'ютера.
Мова|язик| як спосіб представлення інформації

21.

Правила, згідно|згідно з| яким тлумачаться (інтерпретуються) пропозиції|речення| мови|язика|, називаються:

а)

писемністю;

б)

синтаксисом;

в)

граматикою;

г)

прагматикой|;

д)

семантикою.

22.

Хай|нехай| алфавіт мови|язика| складається з цифр від 0 до 9, знаку  і знаків арифметичних операцій “+”|, “*”|, а правило запису слів (арифметичних виразів) звучить так: пишуться два числа, розділені знаком, потім знак операції. Чому дорівнюватиме значення вираження|виразу| 52*2+5*|:

а) 5;
би) 8;
у) 60;
г) 12;
д) 6.

23.

До формальних мов|язиків| належать:

а)

природні мови|язики|;

б)

арго|;

в)

азбука Морзе; 

г)

сленг; 

д)

мови|язики| програмування.

24.

У алфавіті DELTA| всього 8 букв|літер|, а кожне слово мови|язика| може складатися не більше ніж з 2 букв|літер|. Яке максимальне число слів можливе в цій мові|язиці|:

а) 125;
би) 96;
у) 81;
г) 64;
д) 16.

25.

Скільки різних символів можна закодувати за допомогою двійкових слів, що складаються з восьми символів:

а) 128;
би) 64;
у) 256;
г) 32;
д) 16.

26.

Якість відтворення закодованого звуку залежить:

а)

від діапазону напруги|напруження|, в якій функціонує АЦП;

б)

в основному від частоти дискретизації і її дозволу;

в)

від надмірності кодованої звукової інформації;

г)

від методів упаковки звукової інформації;

д)

від методів розпаковування звукової інформації.

27.

Двійковий код зображення, що виводиться на екран дисплея ПК, зберігається:

а)

у ОЗУ;

б)

у ПЗП;

в)

на жорсткому диску; 

г)

у відеопам'яті; 

д)

у видеопикселе|.

28.

Для кодування 16 кольорового зображення на один відеопіксель потрібний біт:

а) 1;
би) 2;
у) 4;
г) 8;
д) 16. 

Системи числення

29.

До достоїнств двійкової системи числення відносять:

а)

простоту здійснюваних|скоювати| операцій і можливість|спроможність| автоматичної обробки інформації з використанням лише|тільки| двох достатків|станів| елементів комп'ютера;

б)

широке використання названої|накликати| системи в буденному житті;

в)

наочність|наглядний| і зрозумілість запису числа в двійковій системі числення;

г)

економію пам'яті комп'ютера;

д)

можливість|спроможність| економії електроенергії.

30.

Число (10)16 (у шістнадцятковій системі числення) в десятковій системі числення має вигляд:Число (10)16 (в шестнадцатиричной системе счисления) в десятичной системе счисления имеет вид:

а) 1010;
би) 16;
у) 101;
г) 12;
д) СD.

31.

Кількість нулів в двійковому записі десяткового числа 1+2+8+32+64+256+512+1024 рівно:

а) 10;
би) 3;
у) 8;
г) 4;
д) 0.

32.

Кількість інформації в повідомленні про те, що на світлофорі горить червоне світло рівно:

а)

0;

б)

1біту;

в)

2 бітам;

г)

1 байту;

д)

більш ніж 1 біту.

33.

У теорії кодування і передачі повідомлень під кількістю інформації в повідомленні розуміють:

а)

кількість кодованих, передаваних або таких, що зберігаються символів повідомлення;

б)

вірогідність|ймовірність| здійснення події, про яку інформує повідомлення;

в)

числову характеристику сигналу, не залежну від його форми і вмісту|змісту| і характеризуючу невизначеність, зникаючу після|потім| сприйняття даного сигналу;
г)

середнє значення кількості інформації, що обчислюється за формулою: H=–pilog2pi (i=1...m) (де pi — вірогідність вибору i-ой букви з алфавіту, що містить m букв);среднее значение количества информации, вычисляемое по формуле: H=–pilog2pi (i=1...m) (где pi — вероятность выбора i-ой буквы из алфавита, содержащего m букв);

д)

зменшення ентропії після|потім| отримання|здобуття| повідомлення.

34.

У корзині|кошику| лежать 32 різноколірних кулі. Скільки біт інформації містить|утримує| повідомлення про те, що з|із| корзини|кошика| витягнули червону кулю:

а) 0;
би) 16;
у) 32;
г) 5;
д) 4.

Інформаційне моделювання

35.

Матеріальні моделі відрізняються від ідеальних:

а)

великою відповідністю об'єкту, що вивчається;

б)

існуванням поза|зовні| людською свідомістю;

в)

правдоподібністю; 

г)

красою|вродою|; 

д)

актуальністю.

36.

Вивчення того або іншого об'єкту, процесу, явища:

а)

завжди проводиться з використанням безлічі різних моделей;

б)

завжди здійснюється із застосуванням винятковий одній моделі;

в)

не проводиться за допомогою лише|тільки| одній моделі;

г)

може здійснюватися на основі аналізу декількох різних моделей;

д)

неможливо без глибокого аналізу декількох різних моделей.

37.

Математична модель об'єкту, явища, процесу — це:

а)

послідовність пропозицій|речень| на формалізованому діалекті природної мови|язика|, що містять|утримують| опис об'єкту;

б)

опис структури об'єкту, що вивчається, в термінах “элемент–свойство–отношение|”;

в)

сукупність баз і банків даних, що містять|утримують| інформацію про числові характеристики об'єкту, явища, процесу;

г)

послідовність знаків, слів, пропозицій|речень| формальної мови|язика| над кінцевим|скінченним| алфавітом, що вишиковується|шикується| відповідно до тих або інших методів математики;

д)

різновид моделі, що представляється|уявляє| за допомогою електричних сигналів. 

38.

Інформаційні моделі — це:

а)

сукупність фізичних моделей;

б)

клас знакових моделей (заснованих на формальних мовах|язиках| над кінцевими|скінченними| алфавітами), що конструюються|сконструйовують| з використанням математичних методів;

в)

клас моделей, що використовують для опису об'єктів, явищ, процесів пропозиції|речення| на природній мові|язиці|;

г)

група аналогових моделей;

д)

клас знакових моделей, що описують інформаційні процеси (виникнення, передачу, перетворення використання інформації) в системах різноманітної|всілякої| природи.

39.

Яка з|із| вказаних дій не здійснюється в процесі постановки завдання|задачі|:

а)

визначення кінцевої мети рішення задачі;

б)

формулювання умови завдання|задачі|;

в)

аналіз існуючих аналогів завдання|задачі|;

г)

вибір форми запису алгоритму;

д)

вичленення початкових|вихідних| даних.

40.

Вкажіть помилкове твердження|затвердження|:

а)

“Строгих|суворих| правил побудови|шикування| будь-якої моделі сформулювати неможливо”;
б)

“Жодна|ніяка| модель не може замінити само явище, але|та| при рішенні конкретної задачі вона може виявитися дуже корисним інструментом”;

в)

“Абсолютно|цілком| неважливо|поганенько|, які об'єкти вибираються як моделюють — головне, щоб|аби| з|із| їх допомогою можна було б відобразити|відбивати| найбільш істотні|суттєві| риси|межі|, ознаки об'єкту, що вивчається”;

г)

“Модель містить|утримує| стільки ж інформації, скільки і модельований об'єкт”;
д)

“Вся освіта|утворення| — це вивчення тих або інших моделей, а також прийомів їх використання”.

41.

Комп'ютерна модель — це:

а)

зв'язок між початковими|вихідними| даними і результатами;

б)

модель завдання|задачі|, розроблена виходячи з можливостей|спроможностей| виконавця|виконувача|, імітованого на комп'ютері;

в)

інформаційна модель;

г)

опис об'єкту засобами природної мови|язика|;
д)

специфікація програми вирішуваного|рішати| завдання|задачі|.

Пристрій|устрій| персонального комп'ютера

42.

Для довготривалого зберігання інформації служить:

а)

оперативна пам'ять;

б)

процесор;

в)

зовнішній носій; 

г)

дисковод;

д)

блок живлення|харчування|.

43.

Дисковод — це пристрій|устрій| для:

а)

обробки команд виконуваної програми;

б)

виведення інформації на папір;

в)

зберігання команд виконуваної програми;

г)

довготривалого зберігання інформації;

д)

читання/записи даних із зовнішнього носія.

44.

Маніпулятор “миша” — це пристрій|устрій|:

а)

модуляції і демодуляції;

б)

прочитування інформації;

в)

довготривалого зберігання інформації;

г)

введення інформації;

д)

для підключення принтера до комп'ютера.

Програмне|програмове| забезпечення ПК

45.

Norton| Commander| є:

а)

операційну систему;

б)

програмну|програмову| оболонку MS-DOS|;

в)

програмну|програмову| оболонку Windows|;

г)

редактор спрайту;

д)

інтерпретатор мови|язика| програмування.

46.

По команді DIR| в MS-DOS| виводяться імена:

а)

всіх каталогів диска;

б)

файлів і підкаталогів з|із| поточного каталога;

в)

всіх файлів з|із| кореневого каталога;

г)

всіх підкаталогів з|із| кореневого каталога;

д)

всіх підкаталогів з|із| поточного каталога.

47.

Командний файл в MS-DOS| має розширення:

а)

doc|;

б)

dbf|;

в)

sys|;

г)

exe|;

д)

bat|.

48.

Безперервним архівом називають:

а)

сукупність декількох файлів в одному архіві;

б)

архівний файл великого об'єму|обсягу|;

в)

архівний файл, що містить|утримує| файли з|із| однаковими розширеннями;

г)

файл, що заархівував в декількох архівних файлах;

д)

довільний набір архівних файлів.

49.

Архівний файл відрізняється від початкового тим, що:

а)

доступ до нього займає|позичає| менше часу;

б)

він більшою мірою зручний для редагування;

в)

він легше захищається від вірусів;

г)

він легше захищається від несанкціонованого доступу;

д)

він займає|позичає| менше місця на диску.

50.

Для архівації звукових файлів використовують:

а)

метод компадирования|;

б)

метод Хафмана;

в)

алгоритм JPEG|;

г)

RLE-кодирование|;

д)

інший (не вказаний) метод.

51.

Файловий вірус:

а)

приголомшує|вражає| завантажувальні сектори дисків;

б)

завжди змінює|зраджує| код файлу, що заражається;

в)

завжди міняє|замінює| довжину файлу;

г)

завжди міняє|замінює| початок файлу;

д)

завжди міняє|замінює| початок і довжину файлу.

Алгоритми і системи програмування

52.

Вкажіть якнайповніший перелік способів запису алгоритмів:

а)

псевдокод;

б)

словесний;

в)

графічний, програмний|програмовий|;

г)

словесний, програмний|програмовий|;

д)

словесний, графічний, псевдокод, програмний|програмовий|.

53.

Суть такої властивості алгоритму як масовість полягає в тому, що:Суть такого свойства алгоритма как массовость заключается в том, что:

а)

алгоритм повинен мати дискретну структуру (має бути розбитий на послідовність окремих кроків);

б)

записуючи|занотовувати| алгоритм для конкретного виконавця|виконувача|, можна використовувати лише ті команди, що входять в систему його команд;

в)

алгоритм повинен забезпечувати рішення не однієї конкретної задачі, а деякого класу завдань|задач| даного типа|типу|;

г)

при точного виконання всіх команд алгоритму процес повинен припинитися за кінцеве|скінченне| число кроків, привівши до певного результату;
д)

виконавець|виконувач| алгоритму не повинен приймати рішення, не передбачені укладачем|складачем| алгоритму.

54.

Алгоритм називається лінійним:

а)

якщо він складений так, що його виконання передбачає|припускає| багатократне|багаторазове| повторення одних і тих же дій;

б)

якщо хід його виконання залежить від істинності тих або інших умов;

в)

якщо його команди виконуються в порядку їх природного дотримання|проходження| один за одним незалежно від яких-небудь умов;

г)

якщо він представимо|уявлятимемо| в табличній формі;

д)

якщо він включає допоміжний алгоритм.

55.

Підпрограмою називають:

а)

частку|частину| програми, що містить|утримує| неодноразово виконувані команди;

б)

незалежний програмний|програмовий| модуль;

в)

довільний фрагмент програми;

г)

набір операторів, наступних|слідуючих| в програмі за оператором GOSUB|;

д)

частка|частина| програми, службовці для вирішення деякого допоміжного завдання|задачі|.

56.

Відсутність повідомлень комп'ютера про синтаксичні помилки:

а)

є необхідна і достатня умова правильності програми;

б)

є достатня умова правильності програми;
в)

є необхідне, але|та| не достатня умова правильності програми;

г)

не є|з'являється| необхідною умовою правильності програми;

д)

гарантує правильність програми.

Система LogoWriter|
57.

Хай|нехай| дана| процедура:

ЦЕ ЗАВДАННЯ|задача| :N


ХАЙ|нехай| "K "просте ПУСТЬ "I 1


ЯКЩО :N>2 [ПОВТОРИ :N–2 


[ХАЙ|нехай| "I :I+1 ХАЙ|нехай| "T ЗАЛИШОК|остача| :N :I 


ЯКЩО :T=0 [ХАЙ|нехай| "K "складене|складове|]]] 

ПОКАЖИ :K

КІНЕЦЬ            .

Вкажіть результат її виконання при зверненні до неї командою ЗАВДАННЯ|задача| 14: 

а)

42;

б)

просте;

в)

1, 2, 7, 14;

г)

28;

д)

складене|складове|.

58.

Яку фігуру викреслить черепашка після|потім| виконання процедури:

ЦЕ ФІГУРА 


ІГА|ярма| НМ [20 30] НОВХ 40 НМ [60 0] Новx 0 
КІНЕЦЬ

а)

квадрат;

б)

прямокутник;

в)

трапецію;

г)

трикутник;

д)

три відрізки?

59.

Дана процедура:

ЦЕ ЗАВДАННЯ|задача| :X :S 


ХАЙ|нехай| "L СКІЛЬКИ :S ПОВТОРИ :L 


[ХАЙ|нехай| "R ПРВ :S ЕСЛІЇНАЧЕ :R=:X 

[ХАЙ|нехай| "S КПРВ :S]


[ХАЙ|нехай| "S КПРВ :S ХАЙ|нехай| "S ВКСП :R :S]]

ПОКАЖИ :S
КІНЕЦЬ

В результаті|внаслідок| виконання команди 

ЗАВДАННЯ|задача| 2 [2 5 7 2 8 5 6] 

буде отримана|одержувати| відповідь: 

а)

[7 8 6];

б)

[2 7 8 6];

в)

[2 8 6];

г)

[2 5];

д)

[5 7 8 5 6].

60.

Дана процедура рішення деякої задачі:

ЦЕ ЗАВДАННЯ|задача| :X :S


ХАЙ|нехай| "L СКІЛЬКИ :S


ПОВТОРИ :L [ХАЙ|нехай| :R ПРВ :S


ЕСЛІЇНАЧЕ :R>0


[ХАЙ|нехай| "S КПРВ :S ХАЙ|нехай| "S ВКСП 1 :S]

[ХАЙ|нехай| "S КПРВ :S ХАЙ|нехай| "S ВКСП :R :S]]

ПОКАЖИ :S

КІНЕЦЬ               . 

Вкажіть умову цього завдання|задачі|: 

а)

складіть процедуру підрахунку позитивних елементів списку S;

б)

складіть процедуру заміни позитивних елементів списку S одиницями;

в)

складіть процедуру видалення|віддалення| позитивних елементів списку S;

г)

складіть процедуру заміни позитивних елементів списку S нулями;

д)

складіть процедуру викреслювання нульових елементів списку S. 
Мова|язик| програмування Basic|
61.

Якщо X$=“победа|”, K=2|, P=4|, то MID$|(X$,K,P|) рівне:

а)

біда|лихо|;

б)

їда|їжа|;

в)

так|та|;

г)

обід;

д)

бе|.

62.

При виконання програми:

10 K=2|: FOR| K=1| TO| 10: PRINT| K: K=K+2|: NEXT|
на екран будуть виведені числа:

а)

2, 5, 8, 11;

б)

1, 4, 7, 10;

в)

2, 5, 8;

г)

1, 3, 6, 9;

д)

1, 3, 6.

63.

У яких програмних|програмових| рядках при записі операторів умовного переходу допущені помилки:

10 IF| A=B| THEN| 20

20 IF| AB| THEN| A1|
30 IF| A>B| THEN| X=X+A|
40 IF| A<B| THEN| A1| ELSE| A2|
а)

10, 20;

б)

10, 30;

в)

20, 40;

г)

20;

д)

10, 20.

64.

У операторові циклу в мові|язиці| програмування Basic| після|потім| службового слова STEP| вказується|указує|:

а)

початкове значення параметра циклу;

б)

кінцеве|скінченне| значення параметра циклу;

в)

логічне вираження|вираз|, значення якого визначає величину приросту параметра циклу;

г)

довільне значення параметра циклу;

д)

арифметичне вираження|вираз|, значення якого визначає величину приросту параметра циклу.

65.

Яка послідовність двох символів використовується при записі в мові|язиці| програмування Basic| функції, визначуваної користувачем:

а) FX|;
би) DF|;
у) FY|;
г) FN|;
д) FU|.

66.

Результатом виконання програми:

10 INPUT| N: P=1|: FOR| K=1| TO| N: P=P*K|: 
NEXT: ? P 

при N=5| буде:

а) 5;
би) 15;
у) 120;
г) 20;
д) 30.

67.

Рішенням якої задачі буде наступна|слідуюча| програма:

10 INPUT| X$|: Y$=|"": FOR| K=1| TO| LEN|(X$|)
STEP 2: Y$=Y$+MID$|(X$,K,1|): NEXT|: ? Y$|
а)

складіть програму, що викреслює букви|літери| слова X, що стоять на непарних місцях;

б)

складіть програму, що подвоює кожну букву|літеру| слова X;

в)

складіть програму, що викреслює букви|літери| слова X, що стоять на парних місцях;

г)

складіть програму, що записує|занотовує| слово X в зворотному ладі|порядку|;

д)

складіть програму, що потроює кожну букву|літеру| слова X.
Система програмування Turbo-Pascal|
68.

Службове слово LABEL| в програмі на мові|язиці| Pascal| фіксує початок розділу програми, що містить|утримує|:

а)

список міток;

б)

опис складних типів даних;

в)

перелік констант;

г)

опис змінних;

д)

оператори.

69.

Чому дорівнює значення вираження|виразу| EXP|(4*LN|(5)):

а) 625;
би) 20;
у) 25;
г) 1024;
д) 16.

70.

Є|наявний| круглий отвір радіусу R. За якої умови стрижень|стержень| завдовжки більшою 2R| з|із| прямокутними ребрами X, Y пройде|минатиме| в цей отвір:

а)

X*X+Y*Y<=4*R*R|;

б)

(X>2*R|) AND| (Y<=R|);

в)

(X>2*R|) AND| (Y<R|);

г)

(X>2*R|) OR| (Y>=2*R|);

д)

(X<=R|) AND| (Y>2*R|).

71.

Дана програма:

Program T71; Var а: array[1..8] of Integer; M, до: Program T71; Var a: array[1..8] of Integer; M, k: 

Integer|;

Begin For k:=1 to 8 Do Readln(а[k]); M:=a[1];Begin For k:=1 to 8 Do Readln(a[k]); M:=a[1];

For k:=2 to 8 Do If M<a[k] Then M:=A[k]; Write(M) End.For k:=2 to 8 Do If M<a[k] Then M:=A[k]; Write(M) End.

Скільки разів буде виконаний оператор M:=A|[k] при заданому масиві: 3, 8, 7, 9, 4, 10, 2, 12:

а) 8;
би) 4;
у) 7;
г) 1;
д) 3.

72.

Функція обробки ознаки кінця файлу F має вигляд|вид|:

a)

EOF|(F);

б)

CLOSE|(F);

в)

RESET|(F);

г)

OPEN|(F);

д)

REWRITE|(F).

73.

Дана програма:

Program T72;Program T72;

Var| а: array|[1..4, 1..4] of| Integer|; 

b: array|[1..16] of| Integer|; g, к,q|: Integer|;

Begin|
For| k:=1| to| 4 Do| For| g:=1| to| 4 Do| а[к,g|]:=g–k;

q:=0|;

For| k:=1| to| 4 Do| For| g:=1| to| 4 Do| 

If| а[к,g|]<0 Then| Begin| q:=q+1|; b[q]:= а[к,g|] End|;

m:=b|[1]; For| k:=1| to| q Do| If| m< b[k] Then| m:=b|[k]; 

Writeln|(m)

End.End.

При її виконанні на екран буде виведено число:

а) –3;
б) –1;
в) 0;
г) 3;
д) 2.

74.

Результатом роботи програми:

Program T34;Program T34;

Var| x: string|[6];

Begin x:=’мим’+’озадаченный’; Writeln(x)Begin x:=’мим’+’озадаченный’; Writeln(x)

End.End.

буде слово:

а)

мімоза;

б)

мимозадаченный|;

в)

мім спантеличений;

г)

спантеличений мім;

д)

спантеличений.

75.

Запис — це:

а)

іменований набір з|із| фіксованою кількістю однотипних даних;

б)

сукупність різнорідних даних, що описуються і оброблюваних як єдине ціле;

в)

обмежена апострофами послідовність будь-яких символів;

г)

іменований набір однотипних даних на диску;
д)

довільний файл.

Обробка текстів

76.

Текстовий редактор є програмним|програмовим| продуктом, що входить в склад:

а)

системного програмного|програмового| забезпечення;

б)

систем програмування;

в)

прикладного програмного|програмового| забезпечення;

г)

унікального програмного|програмового| забезпечення;

д)

операційної системи.

77.

До основних переваг роботи з|із| текстом в текстовому редакторові (порівняно з|порівняно із| машинкою, що пише) слід назвати|накликати| можливість|спроможність|:

а)

швидшого набору тексту;

б)

зменшення трудомісткості при роботі з|із| текстом;

в)

багатократного|багаторазового| редагування тексту;

г)

використання різних шрифтів при наборі тексту;

д)

зменшення складності при роботі з|із| текстом.

78.

Набор тексту при роботі в текстовому редакторові здійснюється з|із| допомогою:

а)

клавіатури;

б)

джойстика;

в)

модему;

г)

миші;

д)

принтера.

79.

До чого приведе однократне|одноразове| натиснення клавіш управління курсором: <управо|вправо|>, <вниз>, <вліво>, <вгору|угору|> у вказаному ладі|порядку|:

а)

праворуч від вихідної позиції;

б)

зліва від вихідної позиції;

в)

курсор опиниться на вихідній позиції;

г)

зверху від вихідної позиції;

д)

знизу від вихідної позиції.

80.

Меню текстового редактора — це:

а)

підпрограма, що забезпечує управління ресурсами ПК при створенні|створінні| документа;

б)

частка|частина| його інтерфейсу, що забезпечує перехід до виконання різних операцій над текстом;

в)

своєрідне “вікно”, через яке текст є видимим на екрані;

г)

інформація про поточний достаток|стан| текстового редактора;

д)

рядок статусу.

81.

Скільки слів буде знайдено (виділено, вказано) в процесі автоматичного пошуку в тексті: “Далеко за мілиною, в ялиннику, пролунала пташина трель”, якщо як зразок задати слово “ялина”:Сколько слов будет найдено (выделено, указано) в процессе автоматического поиска в тексте: “Далеко за отмелью, в ельнике, раздалась птичья трель”, если в качестве образца задать слово “ель”:
а) 2;
би) 0;
у) 1;
г) 3;
д) 4.

Графічний редактор

82.

Точковий елемент екрану дисплея називається:

а)

вектор;

б)

піксель;

в)

крапка|точка|;

г)

растр;

д)

зерно люмінофора.

83.

Сітку з|із| горизонтальних і вертикальних стовпців, яку на екрані утворюють пікселі, називають:

а)

вектор;

б)

відеоадаптер;

в)

відеопам'ять;

г)

растр;

д)

дисплейний процесор.

84.

Відеопам'ять — це:

а)

електронний, енергозалежний пристрій|устрій| для зберігання двійкового коду зображення, що виводиться на екран;

б)

програма, що розподіляє ресурси ПК при обробці зображення;

в)

пристрій|устрій|, що управляє роботою графічного дисплея;

г)

частка|частина| оперативного пристрою|устрою|, що запам'ятовує;

д)

відеоадаптер.

85.

Вживання|застосування| векторної графіки в порівнянні з растровою:

а)

збільшує об'єм|обсяг| пам'яті, необхідної для зберігання зображення;

б)

не впливає на об'єм|обсяг| пам'яті, необхідної для зберігання зображення, і на трудомісткість редагування зображення;

в)

не міняє|замінює| способи кодування зображення;

г)

ускладнює редагування малюнка;

д)

скорочує об'єм|обсяг| пам'яті, необхідної для зберігання зображення, і полегшує редагування останнього.

Електронні таблиці

86.

Обчислювальні формули в елементах електронної таблиці записуються|занотовують|:

а)

у звичайному|звичному| математичному записі;

б)

по правилах, прийнятих в мовах|язиках| логічного програмування;

в)

спеціальним чином з використанням вбудованих функцій і по правилах, прийнятих для запису виразів в імперативних мовах|язиках| програмування;

г)

по правилах, прийнятих виключно|винятково| для баз даних;

д)

довільним чином.

87.

Вираження|вираз| 3(А1+в1):5(2В1–3А2), записане відповідно до правил, прийнятих в математиці, в електронній таблиці має вигляд|вид|:

а)

3*(А1+в1)/5*(2*В1–3*А2);

б)

3(А1+в1)/5(2В1–3А2);

в)

3(А1+в1): 5(2В1–3А2);

г)

3(А1+в1)/5(2В1–3А2);

д)

3*(А1+в1)/(5*|(2*В1–3*А2)).

88.

У вічку|комірці| H5| електронної таблиці записана формула =B5*V5. Яка формула буде отримана|одержувати| з|із| неї при копіюванні у вічко|комірку| H7|:

а)

=B7*V7|;

б)

=B5*V5|;

в)

=$B5*$V5|;

г)

=$B5*V5|;

д)

=B5*$V5|.

89.

У вічку|комірці| H5| електронної таблиці записана формула =$B$5*5. Яка формула буде отримана|одержувати| з|із| неї при копіюванні у вічко|комірку| H7|:

а)

=$B$5*5|;

б)

=$B$5*7|;

в)

=$B$7*7|;

г)

=B$5*7|;

д)

=B$5*7$|.

90.

Лінійчата діаграма — це діаграма, в якій окремі значення представлені|уявляти|:

а)

у вигляді круга|кола| розбитого на сектори; 

б)

крапками|точками| в декартовій системі координат;

в)

смугами різної довжини, розташованими|схильними| гори–зонтально| уздовж|вздовж| осі Х;

г)

у вигляді областей, закрашених|зафарбовувати| різними кольорами|цвітом|;

д)

з використанням ефекту просторового представлення рядів|низок| даних.

Система управління базами даних

91.

Найбільш поширеними в практиці є|з'являються|:

а)

ієрархічні бази даних;

б)

мережеві|мережні| бази даних;

в)

розподілені бази даних;

г)

реляційні бази даних;

д)

локальні бази даних.

92.

Поля реляційної бази даних:

а)

автоматично нумеруються;

б)

іменуються користувачем довільно з|із| певними обмеженнями;

в)

іменуються по правилах, специфічних для кожної конкретної системи управління базами даних (СУБД);
г)

нумеруються по правилах, вірних для будь-якої конкретної СУБД;

д)

нумеруються відповідно до правил, прийнятих в тій або іншій СУБД.

93.

У полі файлу реляційної бази даних (БД) можуть бути записані:

а)

дані лише|тільки| одного типа|типу|;

б)

як числові, так і текстові дані одночасно;

в)

лише|тільки| номери записів;

г)

лише|тільки| час створення|створіння| записів;

д)

лише|тільки| логічні величини.

94.

Передбачимо|припускатимемо|, що деяка база даних описується наступним|слідуючим| переліком записів:

1 Іванов
1956, 2400;
2 Сидоров
1957, 5300;
3 Петров
1953, 3600;
4 Козлів|цапів|
1952, 1200;
У якому ладі|порядку| розташовуватимуться ці записи після|потім| сортування за збільшенням, якщо вона здійснюватиметься по другому полю:

а)

2, 3, 4, 1;

б)

2, 1, 3, 4;

в)

1, 2, 3, 4;

г)

2, 3, 1, 4;

д)

4, 3, 1, 2.

95.

Експертна система є:

а)

стратегію вирішення завдань|задач|, що дозволяє здійснювати маніпулювання знаннями на рівні людини-експерта в певній наочній|предметній| області;

б)

комп'ютерну програму, що дозволяє в деякій наочній|предметній| області робити|чинити| виводи|виведення|, зіставні|порівнянні| з|із| виводами|виведеннями| людини-експерта;

в)

мова|язик| представлення знань;

г)

прикладну програму, створену на основі системи управління базами даних;

д)

систему управління базами даних.

Комп'ютерні мережі 

96.

Мережевий|мережний| протокол — це:

а)

послідовний запис подій, що відбуваються|походять| в комп'ютерній мережі;

б)

правила інтерпретації даних, що передаються по мережі;

в)

набір угод про взаємодії в комп'ютерній мережі;

г)

правила встановлення зв'язку між двома комп'ютерами в мережі;

д)

узгодження різних процесів в часі.

97.

Протокол маршрутизації (IP|) забезпечує:

а)

інтерпретацію даних і підготовку їх для призначеного для користувача рівня;

б)

збереження|зберігання| механічних, функціональних параметрів фізичного зв'язку в комп'ютерній мережі;
в)

управління апаратурою передачі даних і каналів зв'язку;

г)

доставку інформації від комп'ютера-відправника до комп'ютера-одержувача;

д)

розбиття файлів на IP-| пакети в процесі передачі і збірку|збирання| файлів в процесі отримання|здобуття|.

98.

Модем, що передає інформацію із швидкістю 28800 бит/с, може передати 2 сторінки тексту (3600 байт) в течію:

а)

тижні;

б)

1 хвилини;

в)

1 години;

г)

доби;

д)

1 секунди.

99.

WEB| — сторінки мають розширення:

а)

*.HTM|;

б)

*.THT|;

в)

*.WEB|;

г)

*.EXE|;

д)

*.WWW|.

100.

Під загрозою видаленого|віддаленого| адміністрування в комп'ютерній мережі розуміється:

а)

загроза|погроза| впровадження агресивного програмного|програмового| коду в рамках|у рамках| активних об'єктів Web-страниц|;
б)

загроза|погроза| перехоплення або підміни даних на шляхах|дорогах| транспортування;

в)

загроза|погроза| втручання в особисте|особове| життя;

г)

загроза|погроза| несанкціонованого управління видаленим|віддаленим| комп'ютером;

д)

загроза|погроза| постачання інформації неприйнятного вмісту|змісту|.

